
hlavné mesto: Madrid
počet obyvateľov:  46 570 000
rozloha: 505 995 km2

časový posun: nie je
doba letu: asi 2 hod. a 30 minút do Barcelony
mena: euro
úradný jazyk: španielsky, katalánsky, galícijský, baskický, 
valencijský

ŠPANIELSKO
Španielske kráľovstvo leží v  juhozápadnej časti Európy 
na  Pyrenejskom polostrove, pobrežie má celkovú dĺžku 
4 964 km. Je to turistická veľmoc, do  ktorej ročne zavíta 
takmer 80 miliónov návštevníkov. Známe a  navštevované 
veľkomestá sú Madrid, Barcelona a Valencia. Španielsko je 
známe bohatou a kvalitnou stravou pre náročných klientov, 
vynikajúcim červeným vínom, historickými budovami, pa-
miatkami, zlatistými pieskovými plážami, temperamentným 
a  zhovorčivým domácim obyvateľstvom užívajúcim si sta-
bilné slnečné počasie a  teplé letné noci v  tanečnom rytme 
flamenca. Letecké zájazdy sú realizované s odletmi z  Viedne 
na letisko v Barcelone. 

COSTA BRAVA A COSTA DEL MARESME
Významná časť turistov z  celej Európy mieri v  lete práve 
na Costa Brava – na najbližšie španielske pláže. Zálivy s plá-
žami s  hrubozrnným zlatistým pieskom striedajú skalnaté 
útesy s  turistickými chodníčkami s  výhľadom na  pobrežie 
Costa Brava. Morské pobrežie pokračuje smerom na  juh 
pod  názvom Costa del Maresme a  označuje sa ním oblasť, 
ktorá leží asi 30 km severne od  Barcelony až po  Blanes, 
ktorým začína Costa Brava. Táto časť pobrežia sa vyznačuje 
dlhými a  širokými piesočnatými plážami, lemovanými rých-
lodráhou, ktorá spája stredomorské pobrežie s vábivou a koz-
mopolitnou Barcelonou, pýšiacou sa množstvom kultúrnych 
a zábavných podnikov, obchodov a športových centier. 

LLORET DE MAR
Perla divokého pobrežia, v  oblasti Costa Brava, je známa 
rušným nočným životom, barmi, zábavnými podnikmi 
a diskotékami, deti láka blízky aquapark. Skaliská sa dvíhajú 
od  morského dna a  tvoria nádherné pozadie divokého po-
brežia. Názov mestečka pochádza zo  starobylého Lauredal 
– vavrínový háj. Nádherné zlaté pláže sú ním obkolesené. 
Vzdialenosť od letiska v Barcelone je asi 85 minút.

BLANES
Pôvodom malé rybárske mestečko leží 7 km južne od Lloret 
de Mar. Lemované je 4 km dlhou širokou piesočnatou plá-
žou a živou promenádou. Dominantou strediska je skalnatý 
útvar Sa Palomera, ktorý rozdeľuje pobrežie Blanes na dve 
časti a považuje sa za hranicu medzi Costa Brava a Costa del 
Maresme. Na jeho vrchole sa týči hrad Sant Juan, odkiaľ je 
nádherný výhľad na celé mesto a pobrežie. Stredisko je pre-
slávené medzinárodným festivalom ohňostrojov a za návšte-
vu stoja aj jeho dve botanické záhrady. Vzdialenosť od letiska 
v Barcelone je asi 80 minút. 

MALGRAT DE MAR
Malgrat de Mar je starobylé katalánske mestečko, ktoré leží 
na  pobreží Costa del Maresme medzi mestami Pineda de 
Mar a  Blanes. S  Barcelonou ho spájajú priamo železnica aj 
miestne cesty či diaľnica. Hlavnou turistickou oblasťou je 
hotelová zóna, ktorá sa tiahne pozdĺž pobrežnej promenády 
od centra Malgratu až do susednej Santa Susanny. Malgrat 
de Mar patrí k  najvyhľadávanejším letoviskám na  pobre-
ží Katalánska. Vzdialenosť od  letiska v  Barcelone je asi 70 
minút.
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SANTA SUSANNA
Santa Susanna je novopostaveným prímorským strediskom 
a  je známa svojimi krásnymi dobre udržiavanými plážami, 
zelenými parkmi a  rušnou pobrežnou promenádou, ktorá 
plynule prechádza do strediska Malgrat de Mar. Raz do týž-
dňa sa tu konajú miestne trhy. Športovým nadšencom odpo-
rúčame navštíviť športové centrum. Vzdialenosť od letiska 
v Barcelone je asi 70 minút.

CALELLA
Calella je pôvabné mestečko s  historickým centrom s  tra-
dičnými španielskymi úzkymi uličkami, ktoré lákajú k  ro-
mantickým prechádzkam. Nechýba mu ani modernejšia 
štvrť s  bohatou ponukou zábavných podnikov, obchodov 
a  reštaurácií. 3km dlhá široká piesočnatá pláž je lemovaná 
osvetlenou palmovou promenádou, na ktorú nadväzuje 
niekoľko romantických plážových zákutí medzi skalnatými 
výbežkami. Pozvoľný vstup do mora tu kontrastuje s horna-
tou krajinou na úpätí pohoria Montenegro. Vzdialenosť od 

letiska v Barcelone je asi 65 minút.

FAKULTATÍVNE VÝLETY

Strediská Lloret de Mar, Malgrat de Mar a Santa Susanna sú 
vďaka svojej polohe ideálnym východiskovým bodom na rôz-
ne zaujímavé výlety do  okolia. Uvedená ponuka fakultatív-
nych výletov je orientačná. Ich uskutočnenie závisí od napl-
nenia minimálneho počtu účastníkov. 

Večerná Barcelona s  fontánami – okrem najznámejších 
atrakcií a  stavieb geniálneho katalánskeho architekta A. 
Gaudího, navštívite aj jedinečnú večernú atrakciu pod šírym 
nebom – Barcelonské fontány – predstavenie hudby, fareb-
ných svetiel a vody. 

Andorra – návšteva malebného štátika v lone Pyrenejí, ktorý je 
pod spoločnou správou Francúzska a Španielska.  Pre Andorru 
je príznačná panenská príroda s neopakovateľnými výhľadmi 
a lacné nákupy, ktoré nepodliehajú colným poplatkom.

Montserrat – najvýznamnejšie pútnické miesto Katalánska, 
nachádzajúce sa uprostred impozantného národného par-
ku. Panoramatická cesta vnútrozemím Katalánska na úpätie 
hrebeňa Montserrat. Cesta horským vláčikom ku kláštorné-
mu komplexu. Súčasťou programu je aj degustácia miest-
nych likérov.

Lodný výlet do Tossa de Mar – výlet loďou popri pobreží 
Costa Brava do  dedinky Tossa de Mar. Tossa de Mar patrí 
k  tým najromantickejším miestam, kde nájdete stredove-
kú atmosféru uprostred mohutných hradieb, kde môžete 
ochutnať čerstvé morské špeciality, alebo tráviť voľný čas 
na plážach, ktoré sú lemované krásnymi skalnými útesmi.

Marineland – neďaleko strediska Malgrat de Mar sa nachá-
dza očarujúci vodný svet s množstvom bazénov, toboganov, 
malou zoo a  nezabudnuteľnými predstaveniami delfínov, 
ktoré ocenia najmä tí najmenší diváci.  

Water World – na  okraji strediska Lloret de Mar je vybu-
dovaný aquapark so  širokou ponukou  gigantických tobo-
ganov. Na tomto mieste sa dokonale odreagujú malí i veľkí 
návštevníci. 

Girona – návšteva romantického starobylého mesta s  jedi-
nečnou architektúrou a gotickou katedrálou, ktorá má naj-
širšiu loď na svete. Veľkou turistickou atrakciou tohto mesta 
je aj židovské ghetto, ktoré patrí k  tým najzachovalejším 
v Európe. Jedinečnú atmosféru Girony si najlepšie vychutná-
te počas posedenia v miestnych kaviarničkách či prechádz-
kou po stredovekých hradbách. 

Figueres – mesto je rodiskom známeho umelca Salvadora 
Dalího, dnes je tu múzeum venované jeho surrealistickým 
dielam. Návštevu tohto mesta odporúčame všetkým milov-
níkom moderného umenia.

Cadaques – pôvabné rybárske mestečko s bielymi kamen-
nými uličkami a  rázovitou atmosférou uprostred zátoky 
v  blízkosti polostrova Cap de Creus – najvýchodnejšieho 
bodu Španielska. Toto miesto inšpirovalo pri  svojej tvorbe 
mnoho španielskych umelcov, medzi ktorých patril Salvador 
Dalí či Pablo Picasso.

Mesiac V VI VII VIII IX X
Vzduch 25 28 33 33 28 27
Voda 18 19 22 22 20 19

PRIEMERNÉ DENNÉ TEPLOTY V ŠPANIELSKU



ALEGRIA FENALS MAR    

ŠPANIELSKO – COSTA BRAVA – LLORET DE MAR

Moderne zariadený hotel so štýlovou oddychovou záhradou je ideálnym miestom na zaslúžený oddych s partnerom alebo priateľmi, ďaleko od každodenných 
starostí ale aj od detského džavotu, pretože hotel je určený pre osoby od 16 rokov. Perfektný východiskový bod k preskúmaniu nočného života Lloret de Mar ako 
aj najvyhľadávanejších kútov Katalánska.

Poloha: 100 m od rozľahlej piesočnatej pláže, v  pešej do-
stupnosti obchodov, reštaurácií, barov a kaviarní. Neďaleko 
hotela nájdete aj romantické zákutia, ako pozostatky hradu 
týčiace sa nad skalnatými útesmi, pozdĺž ktorých vedú čarov-
né chodníčky s výhľadmi na celé pobrežie. Len 2 km od ho-
tela je vzdialený obľúbený aquapark a golfové ihrisko. Letisko 
v Barcelone je vzdialené 90 km. 

Hotel: vstupná hala s recepciou, spoločenský kútik, výťah, 
úschovňa batožiny, reštaurácia, bar, udržiavaná záhrada s po-
sedením, bazén, slnečníky a  ležadlá pri bazéne. Pre hostí sú 
pripravené animačné programy, biliard a šípky (za poplatok) 

a príležitostne živá hudba a karaoke. Za poplatok hostia môžu 
využiť služby práčovne či požičovňu automobilov. Wi-Fi inter-
netové pripojenie zdarma.

Izby: moderne zariadené dvojlôžkové izby s možnosťou jed-
nej prístelky. Všetky izby majú  vlastné sociálne zariadenie 
(WC, sprcha alebo vaňa), klimatizáciu, sušič na vlasy, telefón, 
SAT TV, Wi-Fi internetové pripojenie, trezor (za poplatok) 
a balkón s posedením.

Stravovanie: polpenzia  – raňajky (8.00-10.00) a veče-
ra (19.00-21.15) formou bufetových stolov. Možnosť výmeny 

večere za obed (nutné nahlásiť na recepcii hotela deň dopre-
du do 18.00 hod.). Počas dňa je v záhrade umiestnený stánok 
s rýchlym občerstvením za poplatok.

Pláž: široká piesočnatá pláž. K  dispozícii ponuka motorizo-
vaných aj nemotorizovaných vodných športov od miestnych 
poskytovateľov, ležadlá a slnečníky na pláži, verejné toalety 
za poplatok. Hotelové osušky sú za depozit. Občerstvenie je 
možné zakúpiť v plážovej reštaurácii, bare, obchode či zmrz-
linovom stánku.
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SURFMAR     

ŠPANIELSKO – COSTA BRAVA – LLORET DE MAR

Príjemný hotelový komplex s upravenou bujnou záhradou, ktorá dodá dovolenke správny exotický nádych a zároveň bezprostredná blízkosť pláže sú predpo-
kladom na ideálny oddych pre všetky vekové kategórie, aj rodiny s deťmi. Za legendárnym ruchom strediska Lloret de Mar netreba chodiť ďaleko, príjemnou 
prechádzkou po pobreží sa do centra dostanete za 20 minút. 

Poloha: priamo pri plážovej promenáde, asi 1 km od cen-
tra strediska s  množstvom obchodov, reštaurácií a  barov. V 
blízkosti nájdete autobusovú zastávku, vďaka ktorej môžete 
preskúmať širšie okolie. Obľúbený aquapark je vzdialený 2 
km od hotela, rovnako aj golfové ihrisko.  Vzdialenosť od letis-
ka v Barcelone je 90 km.

Hotel: vstupná hala s  recepciou, výťah, internetový kútik, 
úschovňa batožiny, spoločenská miestnosť s TV, herňa s kniž-
nicou, reštaurácia s  výhľadom na more, bar, priestranná zá-
hrada, bazén, slnečná terasa s ležadlami a slnečníkmi, detské 
ihrisko. Pre hostí je pripravený denný aj večerný animačný 

program, minigolf, stolný tenis, tenisový kurt a pre deti minik-
lub (júl-august). 

Izby: klimatizované dvojlôžkové izby s  možnosťou až dvoch 
prísteliek. Všetky izby majú vlastné sociálne zariadenie (WC, 
sprcha alebo vaňa), klimatizáciu, sušič na vlasy,  telefón, SAT 
TV, trezor (za poplatok), chladničku (za poplatok) a balkón s 
posedením. Wi-Fi internetové pripojenie zdarma. Superior 
izba s výhľadom na more za príplatok.

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bufetových 
stolov. Možnosť výmeny večere za obed (nutné nahlásiť na 

recepcii hotela deň dopredu do 18.00 hod.). Možnosť do-
objednať plnú penziu alebo all inclusive za doplatok. ALL 
INCLUSIVE - plná penzia formou bufetu, ľahké občerstvenie 
počas dňa, zmrzlina pre deti, miestne alkoholické a nealkoho-
lické nápoje v miestach a v časoch určených hotelom.

Pláž: len pár krokov od hotela sa nachádza známa pláž Fenals 
s  hrubozrnným zlatým pieskom. Vodné športy, bar na pláži, 
ležadlá a slnečníky sú za poplatok.
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Hotel má vynikajúcu polohu v blízkosti atraktívnej pláže Fenals so zlatistým hrubozrnným pieskom. Historické centrum Lloret de Mar s obchodmi svetových 
značiek, reštauráciami, barmi a kaviarňami s výbornou kávou je dostupné z hotela pešo len za 10 minút. 

Poloha: 100 m od pláže Fenals a plážovej promenády s 
reštauráciami, kaviarňami, obchodmi a rôznymi zábavnými 
atrakciami. Oproti hotelu sa nachádza supermarket. Raz do 
týždňa sa konajú miestne trhy chôdzou asi 10 minút od ho-
tela. Golfové ihrisko a akvapark sú od hotela vzdialené asi 3 
km, kam sa môžete dostať autobusom priamo spred hotela. 
Letisko v Barcelone je vzdialené 90 km.

Hotel: vstupná hala s recepciou, úschovňa batoži-
ny, reštaurácia, bar, vonkajší  bazén, detský bazén s malým 
vodným parkom, ležadlá a slnečníky pri bazéne, malý ba-
zén s jacuzzi a barom  na streche, požičovňa áut, obchod 
so suvenírmi. Pre hostí sú pripravené denné a večerné ani-
mácie, showcooking, biliard (za poplatok), stolný tenis (za 

poplatok) a pre deti miniklub. Wi-Fi pripojenie v priestoroch 
hotela zdarma.

Izby: klimatizované dvojlôžkové izby s možnosťou až 2 prí-
steliek (maximálne pre 4 osoby, vrátane infanta). Všetky izby 
majú vlastné sociálne zariadenie (WC, sprcha alebo vaňa), 
sušič na vlasy, telefón, SAT TV, trezor (za poplatok), minibar 
(za poplatok) a balkón s posedením. Detská postieľka zdar-
ma na vyžiadanie.

Stravovanie: polpenzia  - raňajky a večera  formou boha-
tých bufetových stolov, voda a víno k jedlu v cene. Možnosť 
výmeny večere za obed (nutné nahlásiť na recepcii hotela 
deň dopredu do 18.00 hod.). Možnosť doobjednať si plnú 

penziu alebo all inclusive za príplatok. ALL INCLUSIVE - plná 
penzia formou bufetových stolov, ľahké občerstvenie počas 
dňa, zmrzlina pre deti, miestne alkoholické a nealkoholické 
nápoje v miestach a v časoch určených hotelom. 

Pláž: krásna široká piesočnatá pláž Fenals ocenená Modrou 
vlajkou s pozvoľným vstupom do mora, s ponukou vodných 
športov a plážových barov.  Slnečníky a ležadlá na pláži  za 
poplatok, sprchy k dispozícii zdarma.

H-TOP AMATISTA (EX ROYAL BEACH)    

ŠPANIELSKO – COSTA BRAVA - LLORET DE MAR
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Čiastočne zrekonštruovaný hotel charakteristický príjemným personálom a kvalitnou kuchyňou. Nechýba mu ani kľudnejšie zázemie pre rodiny s deťmi, ale lo-
kalita  rušného strediska s nekonečnými možnosťami zábavy a oddychu, kde zábava končí v skorých ranných hodinách, láka do hotela predovšetkým aktívnych 
dovolenkárov. 

Poloha: cca 250 m od krásnej rozľahlej pláže Playa de 
Lloret, priamo v  centre strediska Lloret de Mar, 2 km od 
zábavného vodného parku Water World, 40 km od Girony 
a  približne 80 km od Barcelony. V tesnej blízkosti hote-
la sa nachádzajú obchody, reštaurácie, kaviarne, bary a 
diskotéky. Autobusová stanica, ktorá ponúka pravidelné 
spojenia do okolitých miest Blanes, Tossa de Mar, Girona 
a Barcelona, je od hotela vzdialená len 5 minút chôdze. 
Letisko v Barcelone je vzdialené 90 km.

Hotel: vstupná hala s recepciou, výťah, internetový kútik (za 
poplatok), reštaurácia, bar, kaviareň, vonkajší  bazén, detský 

bazén, ležadlá a slnečníky pri bazéne. Pre hostí sú priprave-
né denné a večerné animačné programy, showcooking. Za 
poplatok môžu využiť fitnescentrum, biliard, stolný tenis 
a požičovňu bicyklov. Wi-Fi internetové pripojenie v spoloč-
ných priestoroch zdarma.

Izby: vkusne zariadené dvojlôžkové izby s možnosťou 2 
prísteliek. Všetky izby majú vlastné sociálne zariadenie (WC, 
sprcha alebo vaňa), sušič na vlasy, telefón, SAT TV, trezor (za 
poplatok), minibar (za poplatok) a balkón s posedením.

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bohatých 

bufetových stolov, voda a víno k jedlu v cene. Možnosť vý-
meny večere za obed (nutné nahlásiť na recepcii hotela 
deň dopredu do 18.00 hod.). Možnosť doobjednať si plnú 
penziu za príplatok. 

Pláž: krásna široká piesočnatá verejná pláž ocenená 
Modrou vlajkou. Ležadlá a  slnečníky na pláži za poplatok, 
sprchy k dispozícii zdarma. Ponuka vodných športov od 
miestnych poskytovateľov k dispozícii za poplatok. Pláž le-
muje živá promenáda s barmi a reštauráciami, ideálna aj na 
romantické večerné prechádzky. 

MARÍA DEL MAR      
ŠPANIELSKO – COSTA BRAVA - LLORET DE MAR
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CHECKIN BLANES    

ŠPANIELSKO – COSTA BRAVA - BLANES

Obľúbený hotel ponúka ubytovanie v harmonickom prostredí upravenej záhrady blízko centra strediska Blanes, rozprestierajúceho sa v krásnej zátoke obklope-
nej horami. Toto stredisko je považované za rodinne orientované stredisko.

Poloha: 100 m od piesočnatej pláže Platja de s´Abanell. 
Približne 1,5 km od hotela leží dominanta strediska, skal-
natý útvar Sa Palomera, ktorý rozdeľuje pobrežie Blanes 
na dve časti a  považuje sa za hranicu medzi Costa Brava 
a Costa del Maresme. Autobusom, ktorého zastávka je 800 
m vzdialená od hotela, môžete objaviť ďalšie atraktivity 
strediska, ako sú botanická záhrada, golfové ihrisko či prí-
stav. Hotel je vzdialený 45 km od Girony, 70 km od centra 
Barcelony a 90 km od jej letiska.

Hotel: vstupná hala s recepciou, úschovňa batožiny, vý-
ťah,  reštaurácia, bar, vonkajší   bazén, bazén pre dospe-
lých,  jacuzzi, detský bazén, ležadlá a slnečníky pri bazé-
ne.  Pre hostí sú pripravené denné a večerné animačné 

programy. Športové aktivity za poplatok - biliard, stolný te-
nis, minigolf a tenis. Neďaleko hotela pri pláži sa deti môžu 
zabaviť na verejnom ihrisku. Wi-Fi internetové pripojenie v 
priestoroch hotela zdarma.

Izby: príjemne zariadené dvojlôžkové izby s možnosťou 
prístelky alebo dve prepojené dvojlôžkové izby pre 4 osoby. 
Všetky izby majú  vlastné sociálne zariadenie (WC, sprcha 
alebo vaňa), klimatizáciu, sušič na vlasy,  telefón, SAT TV, 
trezor (za poplatok) a balkón. Wi-Fi internetové pripojenie 
zdarma. 

Stravovanie: polpenzia  - raňajky (8.00-10.00) a veče-
ra  (19.30-21.45) formou bufetových stolov,  nápoje (voda 

a  víno) k večeri za príplatok. Možnosť výmeny večere za 
obed (nutné nahlásiť na recepcii hotela deň dopredu 
do 18.00 hod.). Možnosť doobjednať si plnú penziu za 
príplatok.

Pláž: krásna dlhá piesočnatá pláž s pozvoľným vstupom do 
mora. Slnečníky a ležadlá na pláži za poplatok, sprchy k dis-
pozícii zdarma. Pláž lemuje promenáda s  cyklotrasou, ako 
stvorená na večernú romantickú prechádzku, ktorú odpo-
rúčame zakončiť výstupom na vrchol Sa Palomera s panora-
matickými výhľadmi.
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SUMUS MONTEPLAYA     

ŠPANIELSKO – COSTA DEL MARESME – MALGRAT DE MAR

Moderný hotel s úrovňou poskytovaných služieb, ktorá uspokojí aj náročnejších hostí. Je ideálnym miestom na oddych od detského džavotu, pre mladých i star-
ších, pre páry aj partie kamarátov, pretože hotel je určený len pre osoby staršie ako 16 rokov.

Poloha: iba 50 m od rozľahlej piesočnatej pláže, na ktorú 
sa dostanete podchodom popod miestnu komunikáciu 
a železničnú trať. V blízkosti hotela je množstvo obchodov, 
reštaurácií, barov a kaviarní. Asi 10 minút chôdze od hote-
la leží centrum strediska Malgrat de Mar, 15 minút vlaková 
stanica so spojením do Barcelony. Vodný park s delfináriom 
je od hotela vzdialený približne 4 km a letisko v Barcelone 
75 km.

Hotel: vstupná hala s recepciou, výťah, úschovňa batožiny 
so sprchou, spoločenská miestnosť, reštaurácia, bar, 2 ba-
zény,  ležadlá a slnečníky pri bazéne.  Večery hosťom sprí-
jemnia večerné programy v relaxačnej záhrade s ležadlami 

a barovým servisom. Fitnescentrum a wellness centrum za 
poplatok – vnútorný bazén, sauny, jacuzzi a iné procedúry. 
Wi-Fi internetové pripojenie v celom hoteli zdarma.

Izby: moderne zariadené dvojlôžkové izby s  možnosťou 
jednej prístelky. Všetky izby majú vlastné sociálne zariade-
nie (WC, sprcha alebo vaňa), klimatizáciu, sušič na vlasy, te-
lefón, SAT TV, Wi-Fi internetové pripojenie, trezor (za popla-
tok), minichladničku, súpravu na prípravu teplých nápojov 
a balkón. Možnosť príplatku za izbu COMFORT s  bočným 
výhľadom na promenádu alebo izbu SUPERIOR s výhľadom 
na bazén alebo na more a s trezorom zdarma.

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bohatých 
bufetových stolov. Možnosť výmeny večere za obed (nutné 
nahlásiť na recepcii hotela deň dopredu do 18.00 hod.). 
Možnosť doobjednať si nápoje k polpenzii alebo plnú pen-
ziu za príplatok. 

Pláž: široká piesočnatá pláž. Ležadlá a slnečníky za popla-
tok, hotelové plážové osušky za depozit, sprchy na pláži 
zdarma. K dispozícii úschovňa osobných vecí a nafukovací 
zábavný vodný park na mori za poplatok. 
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H-TOP ROYAL SUN     

ŠPANIELSKO – COSTA DEL MARESME – SANTA SUSANNA

V letovisku Santa Susanna nájdete hotel Royal Sun, ktorý sa pýši výbornou polohou, vďaka čomu máte Stredozemné more na dosah ruky. Španielska pohostin-
nosť, kvalitné služby, či množstvo nákupných možností sú zárukou príjemnej dovolenky, ako pre páry, tak aj rodiny s deťmi.

Poloha: priamo na plážovej promenáde. Rušné centrum 
plné obchodov, reštaurácií, kaviarní v  tesnej blízkosti ho-
tela. Neďaleko nájdete autobusovú zastávku ale aj miestnu 
železničku, vďaka ktorým môžete preskúmať širšie okolie, 
či vyhľadávanú Barcelonu s  pokladmi architekta Gaudího. 
Vzdialenosť od letiska v Barcelone je 76 km.

Hotel: vstupná hala s  recepciou, spoločenská miestnosť s 
TV, reštaurácia, bar, 2 vonkajše bazény pre dospelých, det-
ský bazén, slnečná terasa s ležadlami a slnečníkmi, bar pri 
bazéne a záhrada. Pre hostí je pripravený denný aj večerný 
animačný program, príležitostne večery so živou hudbou. 

Za poplatok je k dispozícii biliard, stolný tenis a požičovňa 
bicyklov. Wi-Fi internetové pripojenie v spoločných priesto-
roch zdarma. 

Izby: príjemne zariadené dvojlôžkové izby s  možnosťou 
až dvoch prísteliek (aj pre 4 dospelé osoby). Všetky izby 
majú vlastné sociálne zariadenie (WC, sprcha alebo vaňa), 
klimatizáciu, sušič na vlasy, telefón, SAT TV, trezor (za popla-
tok), minichladničku (za poplatok) a balkón s posedením. 

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bohatých 
bufetových stolov s nápojmi (voda a víno) v cene. Možnosť 

výmeny večere za obed (nutné nahlásiť na recepcii hotela 
deň dopredu do 18.00 hod.). Možnosť doobjednať plnú 
penziu alebo all inclusive za doplatok. ALL INCLUSIVE - plná 
penzia formou bufetových stolov, ľahké občerstvenie počas 
dňa, zmrzlina pre deti, miestne alkoholické a nealkoholické 
nápoje v miestach a v časoch určených hotelom.

Pláž: len pár krokov z hotela a ocitnete sa priamo na širokej 
piesočnatej pláži s hrubozrnným pieskom. Vstup do mora je 
prudší. Vodné športy, bar na pláži, ležadlá a slnečníky sú za 
poplatok.

ALL INCLUSIVE
ZA DOPLATOK

ANIMÁCIEPIESOČNATÁ
PLÁŽ

OBĽÚBENÉ
STREDISKO

DOBRÁ
POLOHA

PRI
PLÁŽI

AKTÍVNA
DOVOLENKA

VODNÉ
ŠPORTY



Hotel sa nachádza len pár krokov od pláže a hlavnej promenády na pobreží Costa del Maresme. Pomerne mladé stredisko Santa Susanna je bezprostredne 
prepojené so starobylým katalánskym mestečkom Malgrat de Mar. Rodiny s deťmi majú možnosť navštíviť vodný park Marineland. Mladé páry ocenia blízkosť 
hudobných klubov, diskoték a stánkov so suvenírmi.

Poloha: 50 metrov od pláže a len pár metrov od centra 
mesta Santa Susanna. Promenádu lemujú reštaurácie 
s  rozvoniavajúcimi španielskymi špecialitami a dobrým 
červeným vínom, kaviarne, bary, obchody a rôzne zábavné 
atrakcie pre malých aj veľkých. Hotel je vzdialený 80 km od 
letiska v Barcelone.

Hotel: vstupná hala s recepciou, úschovňa batožiny, reštau-
rácia, bar, vonkajší bazén, detský bazén, ležadlá a slnečníky 
pri bazéne, obchod so suvenírmi. Pre hostí je pripravená ve-
černá zábava, živá hudba a biliard. V blízkosti sa nachádza 
požičovňa áut a štvorkoliek. Wi-Fi pripojenie v priestoroch 
hotela zdarma.

Izby: útulne zariadené dvojlôžkové izby s možnosťou až 
2 prísteliek (aj pre 4 dospelých). Všetky izby majú  vlastné 
sociálne zariadenie (WC, sprcha alebo vaňa), klimatizáciu, 
sušič na vlasy, telefón, SAT TV, trezor (za poplatok) a balkón. 
Detská postieľka zdarma na vyžiadanie.

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bohatých 
bufetových stolov. Možnosť výmeny večere za obed (nut-
né nahlásiť v recepcii hotela deň dopredu do 18.00 hod.). 
Možnosť doobjednať si plnú penziu alebo all inclusive za 
príplatok. ALL INCLUSIVE - plná penzia formou bufetových 
stolov, ľahké občerstvenie počas dňa, zmrzlina pre deti, 
miestne alkoholické a nealkoholické nápoje  v miestach 
a v časoch určených hotelom. 

Pláž: krásna široká piesočnatá pláž s hrubozrnným pieskom 
prístupná podchodom popod miestnu komunikáciu a že-
leznicu. Ležadlá a  slnečníky na pláži za poplatok, sprchy 
k dispozícii zdarma. Hostia sa môžu občerstviť v plážových 
baroch či využiť ponuku vodných športov za poplatok.

H-TOP  SUMMER SUN   

ŠPANIELSKO – COSTA DEL MARESME – SANTA SUSANNA
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CHECKIN GARBI     

ŠPANIELSKO – COSTA DEL MARESME - CALELLA

V  tesnej blízkosti pláže, v srdci historického mestečka Calella, sa nachádza menší rodinný hotel Checkin Garbi, ktorý ponúka dokonalú kombináciu relaxu, 
zábavy i poznania Španielska. Blízkosť vlakovej stanice predurčuje hotel na ideálny východiskový bod ku  výletom po širšom okolí, vrátane mesta Barcelona.

Poloha: iba 25 metrov od pláže, od ktorej ho delí miestna 
komunikácia a  prímestská železnica. Do historického centra 
sa dostanete príjemnou prechádzkou, kde sa raz týždenne 
konajú miestne trhy. Dostupný pešou chôdzou je aj park 
Dalmau, oddychová zóna plná stredomorskej zelene, kde si 
na svoje prídu deti aj dospelí. Mestečko Calella leží na pobreží 
Costa del Maresme a patrí k jednému z najnavštevovanejších 
miest na pobreží, približne 70 km od letiska v Barcelone.

Hotel: vstupná hala s recepciou, úschovňa batožiny, vý-
ťah,  reštaurácia, bar (10.00-00.00), vonkajší   bazén, ležadlá 
a slnečníky pri bazéne. Pre hostí sú pripravené večerné ani-
mačné programy, ako napr. živá hudba a flamenco show, 

v  dňoch určených hotelom. Wi-Fi internetové pripojenie 
v  spoločných priestoroch hotela zdarma. Za poplatok poži-
čovňa automobilov a služby práčovne.

Izby: príjemne zariadené, klimatizované dvojlôžkové izby 
s možnosťou jednej alebo dvoch prísteliek. Všetky izby 
majú  vlastné sociálne zariadenie (WC, sprcha alebo vaňa), 
sušič na vlasy, telefón, SAT TV, trezor (za poplatok), minichlad-
ničku (za poplatok) a  francúzske okno. Izba s  výhľadom na 
more za príplatok.

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bufetových 
stolov,  nápoje (voda a  víno) k večeri za príplatok. Ponuka 

stravy kombinuje stredomorskú a  medzinárodnú kuchyňu. 
Možnosť výmeny večere za obed (nutné nahlásiť na recepcii 
hotela deň dopredu do 18.00 hod.). Možnosť doobjednať si 
plnú penziu za príplatok.

Pláž: široká piesočnatá pláž s  bohatými možnosťami zába-
vy v  mori alebo v  pobrežných baroch, reštauráciách či ka-
viarňach. Na pláž sa dostanete pohodlne podchodom popod 
miestnu komunikáciu a  železnicu. Ležadlá a  slnečníky sú za 
poplatok, sprchy k dispozícii zdarma.
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DWO LES PALMERES      

ŠPANIELSKO – COSTA DEL MARESME – CALELLA

Tento mestský hotel je výborným miestom na strávenie čarovnej dovolenky v blízkosti krásnej piesočnatej pláže. Okrem nej si hostia môžu vychutnať teplé lúče 
katalánskeho slniečka aj na efektnej strešnej terase pre dospelých s infinity bazénom, ktorý okrem želaného osvieženia poskytne aj panoramatický výhľad na 
mestečko Calella.

Poloha: iba 100 m od krásnej piesočnatej pláže, 350 m 
od  centra strediska Calella, v  blízkosti reštaurácií, barov, 
nočných klubov a nákupných možností. Asi 800 m od vla-
kovej stanice so spojením do Barcelony a asi 1 km od miest-
nych trhov, konajúcich sa každú sobotu. Hotel je vzdialený 
70 km od letiska v Barcelone.  

Hotel: vstupná hala s recepciou, výťah, úschovňa batožiny, 
spoločenská miestnosť, reštaurácia, bar pri bazéne (11.00-
23.00), vonkajší bazén,  ležadlá a slnečníky pri bazéne, 
detské ihrisko. Za poplatok hostia môžu využiť tzv. infinity 
bazén na slnečnej terase na streche hotela (5 EUR za oso-
bu na deň) a wellness centrum so saunou a s vyhrievaným 

bazénom s masážnymi tryskami (5 EUR za osobu na deň). 
Wi-Fi internetové pripojenie v  spoločných priestoroch 
zdarma.

Izby: príjemne zariadené dvojlôžkové izby s  možnosťou 
dvoch prísteliek. Všetky izby majú vlastné sociálne zariade-
nie (WC, sprcha alebo vaňa), klimatizáciu, sušič na vlasy, te-
lefón, SAT TV, trezor (za poplatok), minichladničku a balkón 
s  posedením. Detská postieľka na vyžiadanie za poplatok 
(3 EUR/deň).

Stravovanie: polpenzia  - raňajky (8.00-10.00) a veče-
ra (19.00-21.00) formou bufetových stolov, nápoje k večeri 

za príplatok. Možnosť výmeny večere za obed (nutné nahlá-
siť na recepcii hotela deň dopredu do 18.00 hod.). Možnosť 
doobjednať si plnú penziu alebo all inclusive za príplatok. 
ALL INCLUSIVE PREMIUM - plná penzia formou bufetových 
stolov, ľahké občerstvenie počas dňa  a  možnosť obedov 
v snack bare hotela Checkin Garbí pri pláži, miestne alko-
holické a nealkoholické nápoje v miestach a v časoch urče-
ných hotelom. Vstup do infinity bazénu v cene. Na vyžiada-
nie možnosť bezlepkovej a inej diétnej stravy.

Pláž: široká piesočnatá pláž. Ponuka vodných športov, le-
žadlá a slnečníky za poplatok. 
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H-TOP CALELLA PALACE     

ŠPANIELSKO – COSTA DEL MARESME - CALELLA

Moderný hotel s vysokou úrovňou poskytovaných služieb a s kvalitnou kuchyňou leží na miernom kopci, obkolesený upravenými parkmi a historickým centrom. 
Dokonalú stredomorskú atmosféru dopĺňajú priestranné izby a wellness centrum. Hotel je tiež výborným východiskovým bodom k výletom za poznaním kata-
lánskeho pobrežia.

Poloha: 500 m od širokej piesočnatej pláže, rovnako do his-
torického centra mesta. Nákupné možnosti sú na skok od 
hotela, vlaková stanica je vzdialená 15 minút pešo. Letisko 
v Barcelone je vzdialené 70 km.

Hotel: vstupná hala s recepciou, výťah, televízna miestnosť, 
reštaurácia, bar, vonkajší  bazén, detský bazén, ležadlá a sl-
nečníky pri bazéne, bar a jacuzzi na streche. Hostí zabávajú 
denné a večerné animačné programy a príležitostne živá 
hudba. Športové aktivity za poplatok – fitnescentrum, bi-
liard, stolný tenis a požičovňa bicyklov. Wellness centrum za 
poplatok – vnútorný bazén, sauna a jacuzzi. Pre deti detský 

bazén so šmykľavkou, detské ihrisko a miniklub. Wi-Fi inter-
netové pripojenie v spoločných priestoroch zdarma.

Izby: klimatizované dvojlôžkové izby s možnosťou 2  prí-
steliek. Všetky izby majú  vlastné sociálne zariadenie (WC, 
sprcha alebo vaňa), sušič na vlasy, telefón, SAT TV, trezor (za 
poplatok), chladničku (za poplatok) a balkón s posedením. 
Wi-Fi internetové pripojenie za poplatok.

Stravovanie: polpenzia - raňajky a večera formou bohatých 
bufetových stolov. Možnosť výmeny večere za obed (nutné 
nahlásiť na recepcii hotela deň dopredu do 18.00 hod.). 

Možnosť doobjednať si plnú penziu alebo all inclusive za 
príplatok. ALL INCLUSIVE – plná penzia formou bufetových 
stolov, ľahké občerstvenie počas dňa, zmrzlina pre deti, 
miestne alkoholické a  nealkoholické nápoje v  miestach 
a časoch určených hotelom.

Pláž: široká piesočnatá pláž, na ktorú sa dostanete poho-
dlne mestskou promenádou a podchodom je vzdialená od 
hotela asi 10 minút pešo. Ležadlá a  slnečníky na pláži za 
poplatok, vodné športy k dispozícii u miestnych poskytova-
teľov za poplatok. Možnosť občerstvenia v  plážovom bare 
za poplatok.
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